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VETA 1: ( ZALLADNE VLASTNOST) PRAVDEPD?ORNOST)))
NEH JIAvY A2 eT (sv 2 JAVOVE MO Polp), PoTOM

1) PRE LA2DY JAV B PLAaTE O & P(ﬁ)é'),

2) PRE ISTY yAv PeAaTy PCL)=1)

3 PRE NEnOINY IAV PLATT P (®)=0,

hy PEE OPAcwy JAV PLATIS P(H) = 4‘P(9)l

§) Pee DISIUNLTWE (NEZWTS TECNE A2 NENOZV NW‘F‘*TVSU‘Q'\’*&“EX J BV
Peatr PCAL B) = P(A) + BQR),

6y he ACTD Tre P(P) ¢ P(b),

3) PR YSETEY 1AVY B R PLATT P(RUB)=P(A +P(B)-TCANR)

§) Pec VSETLY Iavy AR Puar P (R-R)= P(R)-P(ANR)
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DEF. 12: PeAYDEPODORUIST JAVW B 2A PREDPOLLADY l&“r; NASTAL JAV R
DETIAVIENE TALTD ‘F(Q/B)—_— P(RnR)

P(®)
PRALLAD 420 PODLA STATISTICKICHM TARULLSE SA V [STEJ KRAJIWE 20O
100 poo NARODEWTEH Muioy POZIME 10 ROYoy 46 590 A (O RokoU SA
Doz3t ¥Y 506 Nudor. VUPOETTAINE PRAVDE PODDRNGTY, EE SA
A0 PoCAN OMLAPEC DORIIT 60O ROkOV.

A- nu2 <A dodj3C 60 ROkoy
b- Mt 34 doiL 10 Rokoy
f/B - 10 rocMy CHLAPEC. SA DO 2IIE 6O kokoy

P(q/b)u’(nn.%) _ 3506 | 3tve = 0,802
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P(R) 46530 A6 SHp
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DEF. 15: AL PRC S4sTEM Javov ™y, Hai---- Ha PLAT)

A) IAvY SV DISIUNLTVE (U1 PRIENIZ JE PRAZDMA NWIT(Wh)
&) 2IEPNOTENIE MaUH,u-- vH,, = T (UPMY SIKTERM), POTOM

Invy Hy o) Ha NE2TVANE HY POTE 2Y-

VETA 2: (O UPLNEI PRAVDPETODORNOST))
NECH JAvY M, .. M. S HYPOTERZY. PoTON PRE LURDWOU WY IRV A

PLATT  PCR) = PCH,). POAIHA) + P(He) - P(R He)+ -+ P(HL). PR/ Ha)

PRALLAT 1% : DVAIN ROROTAMIC| VMRARAJIU ROWNALE VM RORKY [ BR) corn PRVY
VURORI 2R PRACOVNU SMEMU 2 KBAT VIAC ARD DBUHY- PLAVDEPODOR N ST

VYROBEVIA WEPOPHRLUY U FRVEHD RORDTWILA JE 002 A U DpyHE MO 0 01
&0 sSeLady VGRORKOV (YRERIEME NAHODME 4 YTROROL.
ALA JE TRAVDE FODORNOST ZE JE TO WEPODARDL &

A- VYPORDOK RUDE WNEPODAROK 2_
H,~ 1M PoRoe WRORIL 1. POROTLIL =2 P(H.) = >
H,-V4RoRok VULOR(L <. ROROTWLIL =>P(H,)= =
A/H,~ ViRoRor IE NEPODAROL OB . RORDTWIkg => P(A/H.) = 602
f(H, — VYroBor 3G NGPodAror OD . RoroTwikp =D P(A/Ha)= Q07

P(R) = P(H,)-P(A/H) + P(H,). P(A He)
?(9)= % ‘002 11__;.0,0’} = 0,076%

VETA %: (DAYESOV V2OREC)
NECH Hy ... Ha SU HYPOTEZY | A JE LUEOVOLMY IAV, LTOLEHD
PR AYDEPODORWOST JE NEWVLOVA . POTOM PR kaZ by HYPOTE 2V
PLATT P(He). P(AIHL) _ PCHO). PCAIHL)
?(HL/HB = ——=

PCR) PlHy). PO Y+ -+« + P(HA. P(A/HL)

PRE ked42 4%

PRALLAD 1Y: VVURCITE] SPOOENOST) JE 40% hvaov B 607 2IEN.
VISOKMTH WAD 490 €M JE B5% hveoy & 6% 21EM. WAHOBNE VYRRANG

OSORA HA Wiru MaD APD QM- Kkt Jc ?P.Mbew-obokuogrv,ée J&
TO ZEWMA &

A- VYBRANA® DSORA HA yysky HAD 190 ch

H,~ vvRRANA DSORH 3JE ZEWA => P(Hq.) = g 6

H, —vvreAvn Osepp JE MV 2 => P (H2)= 04

A/H,— 0304 MA NAD Mo Cm, IE ZEWA = P(K[Hq)= 0,06

A/H, - 0SoRA Mw wvaD> 140CH, JE M => P (AIH4)=03S

F(H,, /9)—‘— P(H,) - P(R[Hn) _ 96. 606 - 02048

P(H,). PORIH))+ P(H.).P(R(H2)  06.0064 041-035 =

PRETOZE MYPOTERXY TVORIA UPLNY SYSTEM IAVO/ | PRAvD EPODORNOST,
ZE VYRRANA OSORH IC My |, TVORA OPACKMY IRV L JAW,2E
VYREAMA DSORH IT JCWH .

P(H.IR)= ] — P(t14lp) = 1- 92047= 03355



